

## Víte, co se skrývá za souslovím People – Planet – Profit?

25. 05. 2011 13:00

Snad by se na tuto otázku dalo odpovědět jedním slovem „rovnováha“. Či snad výrazem „vyváženost“. Častým překladem je také „udržitelný rozvoj“. Trefnost překladu ale není účelem tohoto článku. Tím je seznámení s projektem, jehož ambicí je přispět k naplnění tohoto sousloví konkrétním obsahem.

Liberecký kraj realizuje projekt „Budování kapacit podpory udržitelné výroby a spotřeby v Libereckém kraji“. Tento projekt je zaměřen na osvětu a vzdělávání v oblasti uplatňování nástrojů vedoucích k maximalizaci přínosů pro podnikatelské subjekty, instituce veřejné správy i jednotlivce a minimalizaci negativních dopadů ekonomických aktivit na životní prostředí i společnost. Jeho cílem je vyškolení odborníky, kteří by získali teoretické znalosti i praktické dovednosti při identifikaci potenciálu pro využití nástrojů udržitelné spotřeby a výroby v organizacích veřejné i podnikatelské sféry. Tento projekt byl podpořen z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí a rozpočtu Libereckého kraje.

Pro firmy z řad malých a středních podnikatelských subjektů, jejichž strategie je postavena na stálém zlepšování, je zde příležitost kvantifikovat a využít potenciál pro inovace a zlepšit své postavení na trhu. Pro organizace veřejného sektoru je zde příležitost pro zvýšení kvality práce, efektivní využití zdrojů a úsporu nákladů. Pro vysoké školy, pedagogické a výzkumné pracovníky a studenty se otevírá prostor pro praktické uplatnění výsledků jejich výzkumné činnosti, pro rozšíření jejich výzkumné činnosti a další profesní růst.

Hlavní náplní projektu je realizace certifikovaného kurzu Manažer udržitelné spotřeby a výroby a ověření přednášené metodiky v praxi. Během tohoto ověření je provedeno vstupní hodnocení možností inovací udržitelné spotřeby a výroby v organizaci a jeho cílem je identifikovat slabá místa a příležitosti v aktivitách organizací a vyhledat odpovídající nástroje, které by zajistily jejich zlepšení. Základním požadavkem je vyhledání a objektivní posouzení účelnosti vybraného nástroje udržitelné spotřeby a výroby.

Odborným garantem vzdělávání i provedení vstupních hodnocení je společnost ENVIROS s.r.o.

Zájemci o zapojení do realizace tohoto projektu se mohou hlásit na kontaktu: Ing. Ivana Ptáčková, odbor regionálního rozvoje a evropských projektů Krajského úřadu Libereckého kraje, tel.: 485 226 577, e-mail: [ivana.ptackova@kraj-lbc.cz](mailto:ivana.ptackova@kraj-lbc.cz)

Praktické informace k tématu udržitelné výroby a spotřeby lze nalézt na webové stránce platformy pro udržitelnou spotřebu a výrobu <http://www.usv-partner.cz/>